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CONSELHO GERAL 

MINUTA NÚMERO CATORZE 
 

Aos dezassete dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, pelas dezoito horas e trinta 
minutos, na sala B203 da Escola Secundária D. Sancho I, realizou-se uma reunião ordinária do Conselho 
Geral, sob a presidência da docente Isabel Columbano, em que estiveram presentes os conselheiros, com 
exceção dos menbros Joaquim Sampaio, Bebiana Lopes, Carla Araújo, Maria de Fátima Monteiro e Jerusa 
Salgado que justificaram antecipadamente as suas ausências. 

 

A reunião decorreu com a seguinte ordem de trabalhos: 

 
1 - Aprovar a ata n.º 13 da reunião de 27 de março de 2024; 
2 - Tomada de posse do Representante da Comunidade local; 
3 - Aprovar o relatório final do Plano Anual de Atividades do ano letivo 23/24; 
4 - Aprovar os critérios de organização de horários/ turmas 24/25; 
5 - Aprovar o mapa de férias da Diretora; 
6 - Aprovar os critérios de participação das escolas em atividades pedagógicas, 
científicas, culturais e desportivas para o ano letivo 24/25; 
7 - Aprovar o plano da oferta das Atividades Extracurriculares 24/25; 
8 - Apreciação sobre o Projeto Internacional do Agrupamento; 
9 - Aprovar a proposta de classificação final da avaliação do desempenho docente da 
Diretora. 

 

A Presidente do Conselho Geral deu início à ordem do dia, solicitando aos presentes eventuais 
sugestões de alteração à ata da reunião ordinária do dia vinte e sete de março. Nenhum dos conselheiros 
fez qualquer reparo ao documento pelo que, procedeu-se à sua votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. 

Relativamente ao ponto dois da ordem de trabalhos, foi dada posse ao Conselheiro André Vieira 
de Castro.  

No que respeita ao ponto três da ordem de trabalhos, foi apresentado o relatório final do Plano 
Anual de Atividades onde a Diretora, fez uma breve síntese explicativa do documento. Referiu que das 
373 atividades planeadas apenas 31 não se realizaram o que representa uma taxa de execução acima dos 
90%. Referiu ainda que três atividades ainda se encontram em execução e que o documento se encontra 
em discussão e reflexão em sede de Conselho Pedagógico para verificação e adequação face às metas do 
Projeto Educativo. Assim sendo, foi colocada pela Presidente à votação pelos conselheiros sendo 
aprovado por unanimidade dos presentes.  

Quanto ao ponto quatro da ordem de trabalhos, depois de analisado e tratando-se de um 
documento relativamente consolidado face a anos anteriores, mereceu da parte do Conselho a sua 
aprovação por unanimidade. 

Relativamente ao ponto cinco e seis da ordem de trabalhos, após apresentação do mapa de férias 
e dos critérios de participação em atividades pedagógicas, científicas, culturais e desportivas,  ambos os 
documentos foram aprovados por unanimidade dos presentes. 

 De seguida, passou-se ao ponto sete da ordem de trabalhos, onde o representante da Câmara 
Municipal pôde explicar a natureza, âmbito e dinâmica do projeto das Atividades Extracurriculares 
desenvolvido pelo município ao qual, o nosso Agrupamento aceitou participar. Após essa breve explicação 
nenhum dos conselheiros pediu a palavra passando-se de imediato à sua votação, sendo aprovado por 
unanimidade.  
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No ponto oito a Diretora referiu que existiu um reforço financeiro nesta dotação o que permitiu 
reforçar a participação da comunidade educativa em intercâmbios internacionais. Em seu entender, estes 
projetos constituem uma mais-valia para todos os envolvidos, alunos, pessoal docente e não docente nos 
ganhos e aprendizagens informais que os mesmos encerram para além de, potenciarem a capacidade de 
internacionalização do nosso Agrupamento. Referiu que estes projetos continuarão a ser acarinhados e 
incrementados particularmente, na comunidade dos assistentes técnicos e operacionais.  

Quanto ao ponto nove da ordem de trabalhos, a comissão de avaliação de desempenho à Diretora 
fez apresentação da metodologia adotada no processo de avaliação, dos diferentes 
parâmetros/descritores de desempenho nas áreas definidas legalmente. Assim, e após a explicação 
exaustiva nos diferentes descritores, resultou numa proposta de avaliação de classificação final apurada 
de dez valores( menção excelente), merecendo da parte do conselho uma aprovação por unanimidade da 
proposta apresentada.  

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, 
aprovada em minuta e que será assinada nos termos da lei. 

 

 
A Presidente 

 

 O Secretário 

 
Isabel Columbano 

 

 José Pereira 

 
 
 


